



2014年9月25日 星期四

责编:黄兰芬 美编:唐超

都市小记者

开学领书

咸宁市实验小学四(4)班 葛凌志

开学的第一天,虽然已经正式上课了,可我们却没有拿到新课本。正当我们看着黑板发呆时,李老师通知我、熊伟等几个同学跟她一起去领新书。

一路上,我们都在好奇——书会放在哪里?新课本是什么样子的?我们该怎么领?很快,我们来到了学校会议室。会议室里整齐地摆放着各个年级的课本,大家都在

排着队领书。等了好久才轮到我们班领书。熊伟最积极了,他第一个冲到老师面前,抱起我们班的数学书头也不回地跑了。我本想拿语文课本的,可朱博研却趁我不注意,抢先拿走了。他们都比我更想早点看到新书内容。我也抱着英语书跑回教室。

我们小心翼翼地下台阶,吃力地上台阶,快速地穿过大操场,终于到了教室。同



学们看到新书来了,都激动地喊了起来,都想快点拿到新课本。

当我津津有味地翻看着手里的新书时,我想到了那些因为灾害和贫困而没有办法上学的小朋友们。祝愿他们能够早日回到教室里,享受美好的校园生活。

(指导老师:李纹)

懒羊羊寻宝记

咸安区外国语实验小学四(2)班 李雨轩

羊村举行第五届运动会,懒羊羊参加了100米赛跑。他气喘吁吁地跑到终点,却还是最后一名。五年来,懒羊羊年年跑倒数第一,也算是创造了奇迹。大家批评懒羊羊,说他从不锻炼,太懒了。懒羊羊翘着肥嘟嘟的嘴嚷着:“锻炼多累呀,我就不锻炼!”

村长悄悄地对懒羊羊说:“告诉你一个秘密,羊村附近藏着一双宝鞋,只要穿上它就能跑得比任何人都快,连灰太狼也追不上

你!”懒羊羊激动地说:“什么?您说什么?”村长小声地说:“相传我们祖先有一双神奇的宝鞋,你只要每天早晨出来边跑边找,肯定能找到。”

从此,懒羊羊每天早早起床,绕着村子跑一圈,边跑边找。

一年过去了,懒羊羊什么都没找到,难过地哭了。

又过了段日子,羊村准备举办第六届运

动会,懒羊羊还是参加了100米赛跑。发令枪一响,懒羊羊一马当先,把所有对手远远地甩在后面,得了第一名!

大家都围到懒羊羊身边祝贺他。村长也来了,哈哈大笑说:“懒羊羊,现在你知道宝贝鞋在哪吗?”懒羊羊恍然大悟,大声说:“我明白了,我真的找到宝贝了呀!”

(指导老师:郑月)

最美隆鼎湖

通山县育才寄宿制学校四年级 黄钰山

在通山县有一个美好的地方叫隆鼎丽都,那里有一个最美的小湖叫隆鼎湖。我外婆就住在隆鼎湖旁边,有一条小路直通那里,我常去那儿玩。

湖的面积虽不是很大,但很美。湖水

清得可以看见红鲤鱼游来游去。有时家长带着孩子,坐上划艇,在湖里划来划去。跨越湖面的拱桥像彩虹一样倒映在水里。要是打开喷泉就有各种形状的水柱晃来摆去。



要是到了晚上,闪烁的彩灯将美丽的夜景全部映入湖里,加上人们美妙的音乐声,隆鼎湖更美。

(指导老师:徐燕晖)

采访实录之爸爸谈阅读

咸宁市实验外国语学校五(1)班 胡谋可

时间:2014年9月20日

地点:家中

采访对象:爸爸

记录人:我

我:爸爸,我想就阅读这个话题,对您进行一次采访,可以吗?

爸爸:我非常乐意!

我:请问,您小时候喜爱阅读吗?

爸爸:当然喜欢。

我:那时您都看些什么书?

爸爸:我们小时候很流行读小人书,也就是连环画。像《三毛流浪记》、《三国演义》、《水浒传》、《西游记》、《小兵张嘎》、《铁

道游击队》等很多小人书,我都看过。

我:您最喜欢看的书是什么?为什么?

爸爸:相对而言,我现在最喜欢看文学类书籍。小说、散文、诗歌等很多优秀的文学作品,我都喜欢。我觉得,文学能够开阔人的视野,启迪人的智慧,陶冶人的情操。

我:您小时候发生过什么读书趣事吗?

爸爸:有一件小事记忆尤深。小时候,我和邻居家的小孩经常到镇上的小人书摊上,花上一两分钟看上大半天书。有一次,守摊子的老爷爷离开办事去了,小伙伴就将正在看的书揣进怀里,并怂恿我也那样干,我忐忑不安的照做了,一溜烟的跑回来。后来家长知道我们偷了人家的书,狠狠地教训了我们,并带着我们向老爷爷赔礼道歉,归还偷来的书。这件事,让我深受教育。

我:您是从什么时候开始喜欢看书的?

爸爸:大概十岁左右,也就是你这个年龄。

我:您一般在什么地方看书?

爸爸:家里、办公室、图书馆……只要在合适的地方,有空闲的时间,我都乐意阅读。

我:您看的书是从哪里来的?

爸爸:主要是从书店、网上买的,我每年都要买不少书籍。也有少部分找朋友借,到图书馆借。

我:您认为阅读对你最大的帮助是什么?

爸爸:英国哲学家培根有一句格言说得很好——读书给人以乐趣,给人以光彩,给人以才干。我觉得,阅读对我最大的帮助,就是让我变得更加充实,更加快乐。如果你养成了良好的阅读习惯,在潜心阅读的过程中,你就能体会到。

我:爸爸,你真是一个爱读书的人。我也要向您一样,培养阅读的兴趣,多读书,读好书。

(指导老师:镇景兰)

我爱阅读

我爱阅读

咸安区外国语实验小学六年级 熊俊皓

闲着没事时,我手中总是捧着一本《儿童文学》舒舒服服地坐在沙发上看着,那是多么惬意的事。

书中的内容很有趣,《爱的教育》是一个四年级小学生的日记,日记中的每一件事都把爱表现得淋漓尽致。《知识大百科》使我了解了许多闻所未闻的动植物。

书中的知识也让我一次次地在同学们面前露出自豪的笑容。有一次我和我的小伙伴们一起到公园玩,我们发现了水面上有一种像虫子一样的东西飘来飘去。小伙伴们就问这是什么东西?我看了之后立刻说道:“这是一种浮游生物,以植物为食。”小伙伴们问我:“你怎么知道的?”我说:“这都是我从书上看到的。”

还有一次考试的时候,卷子前面的题目都很简单,但最后一题特别难。我绞尽脑汁都理不出一点思路。我都快决定放弃了,突然我回想起《实用文摘》里曾出现过这样的题型,按照那样的方法我果然解决了问题,我想这都是看书的好处啊!

我热爱读书,因为这使我快乐,使我充实。

(指导老师:董翠青)

自然的故事

咸宁市温泉中学七(9)班 朱俊开

曾几何时,
天空如此湛蓝。
湖泊清澈见底,
空气毫无杂质,
我的心如水平静。

不经意间,
天空变得灰暗,
湖水渐渐被污染,
空中飘散着灰尘,
我的心开始凌乱。

我却不以为然,
以为只会持续不长的时间,
但是,我错了。

天空向我哭诉,
湖泊向我咆哮,
空气向我求救,
我却无能为力。

我祈祷一切重归平静。
自然并没有罪恶,
为何要如此对待他们?
可这微薄的请求,
却无法实现。

在最后,
天空了无生机,
湖泊一片死寂,
毒气代替了空气。
我的心破碎得如同薄冰。

